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Wir bedanken uns für den Kauf dieses nobilé-Produktes!  
Sie haben sich für ein qualitativ hochwertiges Produkt entschieden, das mit größter Sorgfalt produziert und diversen Qualitätskontrollen unterzogen wurde. Um einen 
sicheren Betrieb des Produktes zu garantieren, beachten Sie bitte diese Anleitung. Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung der Anleitung verursacht werden, erlischt 
der Garantieanspruch. Die Montage und der elektrische Anschluss des Produktes müssen fachgerecht nach den Installationsvorschriften DIN VDE 0100 von einer 
fachkundigen Person (z.B. Elektroinstallateur) durchgeführt werden. Zudem sollten weitere landesspezifische und gesetzliche Bestimmungen und Richtlinien beachtet 
werden. Vor jeglichen Arbeiten an der Beleuchtungsanlage,  ist diese spannungsfrei zu schalten. Stellen Sie vor der Inbetriebnahme sicher, dass von den 
nachgeschalteten Installationen oder angeschlossenen Verbrauchern keine Lebensgefahr besteht. Vor dem Einbau ist die übliche Funktionsprüfung  durchzuführen. 
Um Wartungsarbeiten zu ermöglichen, sollte die Anlage auch nach der Installation zugängig sein (Revisionssicher).  
 
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energie effizienzklasse, entsprechend Verordnung (EU) 2019/ 2015: E 
 
 
Anschluss Diagramm: 
 
 

A. Anschluss nicht dim                                                                                       B.      Anschluss dim C 
 

               
 
 

                                      
C. Anschluss dim 1-10V                                                                                       D.      Anschluss dim Dali 2 

 

                
 
 
  

E. Anschluss dim Push                                                                     F.    Anschl uss 1050mA LED-Betriebsgerät 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hinweis  
Bei der Installation von Tast-Dimmmodus (dim Push) muss der Taster 5 Mal innerhalb von 3 sek. schnell betätigt werden, um die Konfiguration 
auf dim Push umzustellen. Erst nach dieser Einstellung kann die Anlage ein/ausgeschaltet und gedimmt werden. Diese Einstellung dient als 
Schutzelektronik gegen fehlerhafte Impuls-Auslöser. 
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Montage: 

• Das Betriebsgerät am Netz anschließen, dabei die Beschriftung des Betriebsgerätes beachten (L, N). 
• Bei dimmbarer Version Dali und 1-10V, muss die Steuerleitung angeschlossen werden, Beschriftung des Betriebsgerätes muss beachtet werden. 
• Das Betriebsgerät nun in die Decke legen oder mithilfe des Zubehörs eine andere Montageart wählen. 
• Die Leuchte mit dem Klinkenstecksystem verbinden. 
• Das LED Panel nun in Decke legen. Die max. Deckenlast ist zu berücksichtigen. 
• Bei Verwendung eines Zubehörs, muss auch dessen Montageanleitung beachtet werden. 
• Haben Sie ein Panel ohne Betriebsgeräte bezogen, müssen Sie das Panel mit dem richtigen Strom betreiben. Dieser ist Leuchten bezogen und muss am 

Leuchten-Produktlabel abgelesen werden. 
• Ohne separates Zubehör ist die LED Panel eine reine Einlegeleuchte.  
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*Schließen Sie die Leuchte nicht an ein eingeschaltetes 
LED-Betriebsgeräte an. Einige LED-Betriebsgeräte 
geben im Leerlauf eine hohe Spannung ab, was zu einer 
dauerhaften Beschädigung der Leuchte führen kann. 
Trennen Sie den LED-Betriebsgeräte unbedingt von der 
Netzleitung, bevor Sie die Leuchte anschließen.           

 


